

బట్టికి నిరాశ తప్పదు ఐపీఎల్ జోష్

ఆరేనీట్ క్యాంప్ లో కోహ్లా కేవల రాహుల్ కు ట్రైన్ శ్రీయర్ రోహిత్ మద్దతు ఉంటుంది: హరిజ్

వచ్చే ఏడాదిలో 5 శాతం వృద్ధి నియామకాలు అంతంతే: ఇశ్రా



ముంబై, మార్చి 18: దేశీయ బట్టి రంగానికి నిరాశ తప్పదు కనిపించడం లేదు. గత కొన్నేండ్లూ రెండంతల వృద్ధిని సమోచు చేసుకుంటున్న దేశీయ బట్టి రంగం సంస్థలకు వచ్చే ఏడాది మాత్రం సింగిల్ డిజిటలైజేషన్ పరిమితం కావడం వల్ల వృద్ధి వల్లడించబడింది. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో బట్టి కంపెనీల ఆదాయంలో వృద్ధి 3-5 శాతం మద్దతులో సమోచుకానున్న దని దేశీయ రేటింగ్ ఏజెన్సీ ఇశ్రా అంచనా వేస్తున్నది. అలాగే ఆదాయం వృద్ధి అంతంత

మాత్రమే వృద్ధిని సమోచు చేసుకున్నది. గతంలో అంచనా వేసిన 3-5 శాతం స్థాయికి కూడా చేరుకోలేకపోయింది. అలాగే టాప్ లైన్ వృద్ధి సరాసరిగా 9.2 శాతంగా ఉన్నది. అంతర్జాతీయ దేశాల్లో ఆర్థిక మాంద్యం వాయలు నెలకొనడం, ముఖ్యంగా రష్యా-ఉక్రెయిన్ దేశాల మధ్య యుద్ధం కొనసాగుతుండటం ఇందుకు కారణమని తెలిపింది.

మహిళా ఉద్యోగ కల్పనలో వృద్ధి
మహిళలకు ఉద్యోగ అవకాశాలు విరివిగా లభిస్తున్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను క్యాంపస్ లో నిర్వహించిన రిక్రూట్ మెంట్ లో 5 శాతం వరకు పెరిగారని శాజా సివేదిక వెల్లడించింది. 2022-23లో దేశవ్యాప్తంగా ప్రధానంగా ఉన్న విశ్వవిద్యాలయాల్లో నిర్వహించిన క్యాంపస్ రిక్రూట్ మెంట్ లో మహిళల వాటా 40 శాతానికి చేరుకున్నదని, క్రితం ఏడాది ఇది 35 శాతంగా ఉన్నట్లు రిక్రూట్ మెంట్ ఆటోమేషన్ సంస్థ హెడ్ ప్రో నివేదికలో తెలిపింది. ఈ నివేదికను దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న 5.50 లక్షల మంది టీఐఐఐ విద్యార్థుల నుంచి సేకరించిన సమాచారం ఆధారంగా రూపొందించింది. ముఖ్యంగా ఐదు జోన్ల వారీగా విడగొట్టి, సెంట్రల్, తూర్పు, ఉత్తర,

పడమర ప్రాంతాల నుంచి సేకరించింది. ఉద్యోగ నియామకాలకు సంబంధించి జరిగిన పరీక్షల్లో పాల్గొన్న అత్యధిక మంది మహిళల్లో ఐఐఐ, బ్యాంకింగ్, ప్రైవేట్ సెక్టర్ లోనైనా, అండ్ ఇన్స్ట్రూమెంట్ (టిఎఫ్ఎస్ఐ), రీసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ (ఆర్ఆండ్డి) ఎంచుకున్నట్లు తెలిపింది. ఈ సర్వేలో పాల్గొన్న వారిలో అత్యధిక మంది మహిళలకు బట్టి రంగానికి మొగ్గుచూపారు. జోన్ల వారీగా చూస్తే 2022-23లో క్యాంపస్ లో నిర్వహించిన పరీక్షల్లో దక్షిణ భారతంలో అత్యధిక మంది 39 శాతం మంది హాజరయ్యారు. అలాగే తూర్పు భారతంలో తక్కువగా 24 శాతంగా ఉన్నది. పశ్చిమ జోన్ వాటా 34 శాతంగా, సెంట్రల్ జోన్ 28 శాతం, వార్డ్ జోన్ వాటా 27 శాతంగా ఉన్నదని తెలిపింది.

అంతర్జాతీయ దేశాలైన అమెరికా, యూఎస్ లో ఆర్థిక పరిస్థితులు అకాశానకంగా తీవ్రపడిన కార్యక్రమ సంస్థలు బట్టి వెళ్లి భద్రత తగ్గించుకుంటున్నాయి. దీంతో దేశీయ బట్టి రంగంపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపుతున్నది.
- దివక్ జోషి, ఇశ్రా బో బో



రాహుల్ మద్దతుతో:
మాజీ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ మద్దతుతో ముందుకెళ్లాలని ముంబై ఇండియన్స్ సూతన సారథి హరిజ్ పాండ్యా పేర్కొన్నారు. సోమవారం ప్రమాదన ఈవెంట్ లో కోచ్ మార్కెట్ తో కలిసి పాండ్యా పాల్గొన్నారు. 'ముంబైకి మళ్లీ నెక్ దూరంగా ఉన్న విరాట్.. అజాగా ఆరేనీట్ ప్లేయర్లతో కలిసి ప్రాక్టీస్ మొదలుపెట్టాడు. సోమవారం సహచర క్రికెటర్లతో కలిసి విరాట్ వాచ్ మేజర్ చేశాడు. ఆరేనీట్ అమ్మాయిలు టైటిల్ గెలుపడడం తో ఈసారి అమ్మాయిలు ఒత్తిడి నెలకొంది.

కోహ్లా ప్రాక్టీస్:
ఆరేనీట్ స్టార్ క్రికెటర్ విరాట్ కోహ్లా ఐపీఎల్ కోసం పూర్తి స్థాయిలో సిద్ధమవుతున్నాడు. వ్యక్తిగత కారణాలతో ఇటీవల ఇంగ్లండ్ లో బిస్కెట్ సిరీస్ దూరంగా ఉన్న విరాట్.. అజాగా ఆరేనీట్ ప్లేయర్లతో కలిసి ప్రాక్టీస్ మొదలుపెట్టాడు. సోమవారం సహచర క్రికెటర్లతో కలిసి విరాట్ వాచ్ మేజర్ చేశాడు. ఆరేనీట్ అమ్మాయిలు టైటిల్ గెలుపడడం తో ఈసారి అమ్మాయిలు ఒత్తిడి నెలకొంది.

రెజింగ్ అడ్ హాక్ కమిటీ రద్దు

న్యూఢిల్లీ: రెజింగ్ అడ్ హాక్ కమిటీని టీసీ అధికారం కమిటీకి సమాఖ్య (ఐపీఎ) రద్దు చేస్తున్నట్లు సోమవారం ప్రకటించింది. జాతీయ రెజింగ్ అసోసియేషన్ (డబ్ల్యూఎఫ్ఐ) పై యువై డిఎల్ డి వర్తక రెజింగ్ (యాడ బ్యూటీఫ్యూరిటీ) నిషేధం ఎత్తివేసిన నేపథ్యంలో ఐపీఎ ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. దీనికి తోడు వచ్చే నెలలో జరగనున్న ఐపీఎ క్యాంపస్ లో టోర్నీ కోసం సెలెక్షన్ ట్రయల్స్ ను అడ్ హాక్ కమిటీ విజయవంతంగా నిర్వహించిన నేపథ్యంలో ఈ నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు ఐపీఎ పేర్కొంది. డిల్లీ హైకోర్టు అదేశాలకు అనుగుణంగా

భారత్ పతక జోరు

న్యూఢిల్లీ: పాలిష్ గ్రాండ్ ప్రీ మ్యాటింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో భారత పతకాల అదరగొడుతున్నాయి. సోమవారం జరిగిన పతకాల విభాగంలో మన పతకాల అదరగొడుతున్నాయి. పురుషుల 50 మీటర్ల రైఫిల్-3 పోజిషన్ లో అఖిల్ షెరాన్ పసిడి పతకంతో మెరిశాడు. ఆఖరి వరకు హాంకాంగ్ లోని సాగిన పోరులో అఖిల్ 468.4 పాయింట్లతో బాప్ లో నిలువగా, ప్యాటిక్ జనీ, లోంగో స్టాన్ వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు దక్కించుకున్నారు. పురుషుల 25 మీటర్ల రైఫిల్ వైట్ ప్లెయర్ లో అసీఫ్ భనాలా పసిడి కెప్టెన్ చేసుకున్నారు. పురుషుల రైఫిల్ 3 పోజిషన్ లో సీరజ్ మార్ రెండు కాంస్య పతకాలు సొంతం చేసుకోగా, మహిళల 3 పోజిషన్ లో శ్రీయాంకకు కాంస్యం, అజి చాక్రీకి రజతం లభించాయి.

బీమా రంగంలోకి 54 వేల కోట్లు

గత తొమ్మిదేండ్లలో వచ్చిన విదేశీ ప్రత్యక్ష పెట్టుబడులు
న్యూఢిల్లీ, మార్చి 18: విదేశీ ప్రత్యక్ష పెట్టుబడులు ఆకట్టుకోవడంలో బీమా రంగం దూసుకుపోతున్నది. గడిచిన తొమ్మిదేండ్లలో ఈ రంగంలోకి అక్షరాలా రూ.54 వేల కోట్ల విదేశీ పెట్టుబడులు వచ్చాయి. బీమా రంగంలోకి వచ్చే ఎఫ్ డిఐఐ నిబంధనలను మరింత సరళీకరించే చర్యలను ఇందుకు కారణమని ఆర్థిక సేవల కార్యదర్శి వివేక్ జోషి ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. 2014లో బీమా రంగంలోకి ఎఫ్ డిఐఐ పరిమితిని 28 శాతానికి పెంచిన మోడీ సర్కార్.. ఆ మరుసటి ఏడాది 49 శాతానికి సవరించింది. విదేశీ పెట్టుబడులకు రావడానికి మేస్తున్న కేంద్ర సర్కార్.. 2021లో ఏకంగా ఎఫ్ డిఐఐ పరిమితిని 74 శాతానికి పెంచింది. దీంతో విదేశీ సంస్థలు భారీగా నిధులు కుమ్మరిస్తున్నాయి. దీంతో డిసెంబర్ 2014 నుంచి జనవరి 2024 నాటికి బీమా రంగంలోకి మొత్తంగా రూ.53,900 కోట్ల విదేశీ ప్రత్యక్ష పెట్టుబడులు వచ్చాయని ఆయన తెలిపారు. మరోవైపు, బీమా మధ్యవర్తుల విభాగంలోకి ఎఫ్ డిఐఐ బలను 100 శాతం అనుమతించిన విషయం తెలిసింది.

స్వల్ప లాభాల్లో సూచీలు

ముంబై, మార్చి 18: తీవ్ర ఒడిదొడుకుల మధ్య కొనసాగిన దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్టు చివరకు లాభాల్లోకి వచ్చాయి. వచ్చే సమీక్షలో అమెరికా ఫెడరల్ రిజర్వు వడ్డీరేట్లను తగ్గించే అవకాశాలున్నాయంటూ వచ్చిన సంతకాలు మదురులను అమ్మకాలవైపు నడిపించాయి. ఫలితంగా ప్రారంభంలో భారీగా విక్రయాలకు మొగ్గుచూపిన ఇన్వెస్టర్లు చివర్లో బూబిమ్ సంస్థల నుంచి లభించిన మద్దతుతో తిరిగి లాభాల్లోకి రాగలిగారు. సెన్సెక్స్ 104.99

చాంపియన్ అల్యూరజ్

ఇండియన్ వెల్త్ ఇండియన్ వెల్త్ టోర్నీలో స్పెయిన్ టెన్నిస్ స్టార్ కార్లోస్ అల్యూరజ్ చాంపియన్ గా నిలిచాడు. ఆదివారం అల్ట్రాత్రిథ్లన్ (భారత కాల మాసం) జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ ఫైనల్లో అల్యూరజ్ 7-(6), 6-1 తో డానిల్ మెడ్వెడెవిచ్ అద్భుత విజయం సాధించాడు. ఈ క్రమంలో వరుసగా రెండో విజయంతో డ్రోఫీని ముద్దాడింది.



రూ. 1,991 కోట్ల ఫ్లై 91 విమాన టెక్నాలజీ
న్యూఢిల్లీ, మార్చి 18: గోవా కేంద్రంగా కార్యాచరణలు అందిస్తున్న ఫ్లై 91.. తొలి విమాన సర్వీసును గోవా నుంచి బెంగళూరుకు ఆరంభించింది. అలాగే బెంగళూరు నుంచి సింధుదుర్గం మధ్య విమాన సర్వీసు కూడా అందుబాటులోకి వచ్చింది. విమాన సేవలు ప్రారంభం సందర్భంగా ఈ రెండు రాష్ట్రాలలో విమాన టెక్నో డరను రూ.1,991గా నిర్ణయించింది. అన్ని వస్తువులు కలుపుకొని ఈ డరను నిర్ణయించినట్లు కంపెనీ ఎండ్ మనోజ్ చాకో తెలిపారు. మంగళవారం నుంచి హైదరాబాద్-గోవా రూట్ లో విమాన సేవలు ప్రారంభిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

నిధుల సేకరణలో స్ట్రాటేజీలు

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 18: దేశీయ స్ట్రాటేజీలు ఈ ఏడాది కొత్తగా 8-12 బిలియన్ల డాలర్ల వరకు నిధులు సమీకరించే అవకాశాలున్నాయని వెంచర్ క్యాపిటల్ సంస్థ పీక్ ఎక్స్ పీ ఎండ్ రాజన్ ఆనందన్ తెలిపారు. ఇప్పటికే 20 బిలియన్ల డాలర్ల పెట్టుబడులు పెట్టుకున్నట్లు ప్రకటించాయి కూడా. గతేడాది 7 బిలియన్ల డాలర్ల పెట్టుబడులను ఆకర్షించిన స్ట్రాటేజీలు.. ఈసారి మాత్రం లక్ష కోట్ల స్థాయిలో అవకాశం ఉన్నదని ఆయన చెప్పారు. ప్రస్తుతం 20 స్ట్రాటేజీలు స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయ్యాయని, వచ్చే ఎనిమిదేండ్లకాలంలో వీటి సంఖ్య 100కి చేరుకునే అవకాశం ఉన్నదన్నారు.

TATA MOTORS
Connecting Aspirations

NEXON

#DARKRULES

PRICE STARTS AT ₹ 8.15 LAKHS*

3 years | 100,000 km WARRANTY

PREMIUM BENECKE KALIKO™ LEATHERETTE SEATS WITH #DARK THEMED INTERIORS

R16 #DARK ALLOY WHEEL

360° HD SURROUND VIEW SYSTEM

7-SPEED WET CLUTCH INTELLIGENT DCA WITH MONOSTABLE SHIFTER & PADDLE SHIFTER

26.03 CM SLIM BEZEL TOUCHSCREEN INFOTAINMENT SYSTEM BY HARMAN™

To Know More, Call: 1800 209 8262 | cars.tatamotors.com/suv/Nexon

SREE VENKATESHWARA MOTORS:
Adilabad: 7506025451, Nirmal: 8291048996, Bodhan: 7506025451.

SELECT MOTORS:
Karimnagar, Jagityal, Metpally, Mancherla, Ramagundam: 7506025381.